

ERRATA

Symons, M., A. Nuyten and C. Sybesma, On the calibration of the carotenoid band shift with diffusion potentials (1979) FEBS Letters 107, 10–14.

The following correction may be observed in the above article:

page 14, column 1, line 16 from below *should read*:

tion of permeable ion is lower than

instead of:

tion of valinomycin is not chosen optimally, a sup-

Larrinúa, I. and N. Delihas, Modification of the guanine in the invariant sequence 5'CCG₄₄AAC^{3'} of the *Escherichia coli* 5 S RNA in solution by kethoxal (1979) FEBS Letters 108, 181–184.

The following correction may be observed in the above article:

page 181, column 1, line 16 *should read*:

guanine modifiable within the 70 S ribosomes of

instead of:

guanine is also inaccessible to kethoxal within the

Dubin, D. T. and R. H. Taylor, The 5'-termini of low molecular weight RNA from hamster mitochondria (1979) FEBS Letters 109, 223–227.

The following correction may be observed in the above article:

page 223, line 2 *should read*:

Donald T. DUBIN and Robert H. TAYLOR

instead of:

Donald T. DUBLIN and Robert H. TAYLOR